[ E.U.I.T.I. MADRID FISICAIl EXAMEN EXTRAORDINARIO - 11 DE FEBRERO DE 2006 I

EL TIEMPO DE DURACION DEL EXAMEN SERA DE 3 HORAS. @
LAS CALIFICACIONES SE PUBLICARAN DENTRO DE UN PLAZO MAXIMO DE 8 DIAS.
LA RESOLUCION DE CADA UNO DE LOS PROBLEMAS DEBERA FIGURAR EN HOJAS DIFERENTES.

PLASTICo

1. Un cable coaxial muy largo de longitud 50 m. tiene un conductor interno de 1 mm.
de radio cargado con 5 uC y la malla conductora exterior tiene un radio de 5 mm. El
dieléctrico existente entre conductor y malla es de tipo plastico de permitividad
dieléctrica relativa g, = 3,4. se pide calcular:

a. El campo eléctrico en un punto cualquiera situado en el interior del dieléctrico é
b. La diferencia de potencial entre conductor y la malla
c. La capacidad del conjunto conductor-malla CONDULTOR

DATO: &, = 8,85 x 107 s.i.
2 (2,25 puntos)
2. En el circuito de la figura “A” es un amperimetro ideal (sin resistencia) y 0
“V” es un voltimetro ideal (resistencia infinita). Sabiendo que el

amperimetro marca 10 A y que el voltimetro 99,9 V. Se pide calcular los

valores de R,y Ry

3. Tenemos un solenoide muy largo con un nimero de espiras por unidad de
longitud n = 100 esp/cm y en su interior tenemos una bobina de 30 espiras y de
seccién 0,2 cm® tal como se indica en la figura. Si por el solenoide circula una T
intensidad I =4 sen5t. Se pide calcular: :

a. El flujo magnético producido por el solenoide que atraviesa la
bobina
b. Fuerza electromotriz inducida en la bobina

(1,75 puntos)

4. Se utiliza un espejo esférico para formar una imagen invertida, de tamario 5 veces mayor que el objeto y
se recoge sobre una pantalla situada a 5 m. del objeto, se pide calcular:
a. Determinar la posicion del objeto anterior respecto del espejo y el valor del radio de curvatura
de dicho espejo. ;Qué tipo de espejo es?
b. Utilizando el mismo espejo del apartado anterior; ja qué distancia tendria que colocarse el
objeto para que la imagen fuese virtual y de tamafio 5 veces mayor que el objeto?
c. Dibujar el trazado geométrico de los rayos para los dos apartados anteriores

' (2 puntos)
5. Teoria: A elegir uno de los siguientes temas teéricos:

a) Desarrollar el siguiente tema de Corriente Alterna:

e Tenemos una asociacion “RLC” serie y la alimentamos con una fuerza electromotriz alterna y
senoidal de valor Vy senwt donde Vi es el valor méaximo y o la velocidad angular del
alternador que alimenta a la asociacion“RLC” serie, se pide:

o Escribir la formula de la impedancia del circuito “RLC” serie
o Demostracion del valor de la potencia media consumida a partir de los valores eficaces
de la tension e intensidad junto con el factor de potencia
o Calcular la impedancia y la intensidad bajo condiciones de resonancia en el circuito
b) Desarrollar el siguiente tema de Electrostatica:
e Demostrar cuanto vale la capacidad de un cond €4s4)iiplano paralelo en el vacio

e Calcular la energia almacenada en un condensador totalmente cargado
- (2,5 puntos)
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